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Σ η μ ε ί ω μ α 
 

Σύμφωνα με το άρθρο 36 παραγρ. 1 γράμμα β της Σύμβασης της Βιέννης περί προξενικών 
σχέσεων, η Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας υποχρεούται να ενημερώσει αμέσως 
την προξενική εκπροσώπηση της πατρίδας σας κατόπιν επιθυμίας σας, για την αφαίρεση της 
ελευθερίας σας. Η ενημέρωση γίνεται από το δικαστήριο, την εισαγγελία ή από το ίδρυμα στο 
οποίο εκτελείται η αφαίρεση της ελευθερίας. 
 
Εκτός αυτού μπορεί να ενημερωθεί η εκπροσώπηση στο εξωτερικό της πατρίδας σας, 
εφόσον χορηγήσετε γι‘ αυτό της συναίνεσή σας, και για τα πραγματικά περιστατικά που 
είναι η αιτία για την αφαίρεση της ελευθερίας σας. Η συναίνεση αυτή μπορεί να ανακληθεί 
από εσάς ανά πάσα στιγμή. 
 
Συμπληρωματικά γίνεται υπόμνηση, ότι έχουν συναφθεί συμβάσεις μεταξύ της 
Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας και διαφόρων κρατών, οι  οποίες προβλέπουν 
μια υποχρέωση για ενημέρωση της εκπροσώπησης στο εξωτερικό και χωρίς ή ενάντια στη 
θέλησή σας. Τέτοιου είδους συμβάσεις υπάρχουν προς το παρόν με τα ακόλουθα κράτη: 
 
Ντομίνικα, Φίτζι, Γρανάδα, Ελλάδα, Γουιάνα, Ιταλία, Τζαμάικα, Λεσόθο, Μαλάουι, 
Μάλτα, Μαυρίκιος, Μονακό, Σιέρρα Λεόνε, Ισπανία*, Άγιος Χριστόφορος και Νέβις, 
Άγιος Βικέντιος και Γρεναδίνες, Τυνησία, Ηνωμένο Βασίλειο της Μεγάλης Βρετανίας 
και της Βορείου Ιρλανδίας (συμπεριλαμβανόμενων των νήσων της Μάγχης, της 
Νήσου Μαν και των βρετανικών υπερπόντιων εδαφών (Ανγκουίλα, Βερμούδες, 
Βρετανικές Παρθένοι Νήσοι, Νήσοι Φώκλαντ, Γιβραλτάρ, Νήσοι Καϋμάν, Μοντσερράτ, 
Νήσοι Πίτκαιρν, Αγία Ελένη, Ασενσιόν και Τριστάν ντα Κούνα, Νήσοι Τερκς και 
Κάϊκος)), Κύπρος. 
 
Σε περίπτωση που κατέχετε την υπηκοότητα ενός αυτών των κρατών, η εκπροσώπηση της 
χώρας σας στο εξωτερικό θα ενημερωθεί -ακόμη και να δεν το επιθυμείτε- από το 
δικαστήριο, την εισαγγελία ή το ίδρυμα, στο οποίο εκτελείται η αφαίρεση της ελευθερίας.   
 
Είναι αυτονόητο ότι είστε ελεύθεροι να ενημερώσετε την εκπροσώπηση της πατρίδας σας και 
προσωπικά για την αφαίρεση ελευθερίας σας. Μπορείτε οποιαδήποτε στιγμή να της 
παρέχετε και άλλες πληροφορίες. 
 

 
* Επισημαίνεται ότι εδώ πρέπει να διεξαχθεί για μια ενημέρωση αυτεπάγγελτα, μόνο όταν δεν είστε σε θέση να 

ζητήσετε μόνοι σας την ενημέρωση από την πλησιέστερης προξενικής εκπροσώπησης της πατρίδας σας. 


